

ВЕСТНИК ФИЛИАЛА

Газета коллектива преподавателей, сотрудников и студентов Филиала государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Удмуртский государственный университет» в городе Нижняя Тура

№3(7)
МАЙ
2011 года

НОВОСТИ ФИЛИАЛА

ЛИЦЕНЗИЯ ПОЛУЧЕНА

Главная новость для нашего филиала – это, конечно, получение лицензии на право деятельности в сфере высшего профессионального образования. Основное достоинство этой лицензии заключается в том, что действие её – бессрочно.

О том, что вся высшая школа переходит на двухуровневую систему образования, было известно давно. Это новшество не могло обойти и наш филиал. С 16 мая начала работу приемная комиссия, которая уже набирает абитуриентов на бакалавриат (подробности на стр. 4).

Н.В. Корнеева, зам. директора по учебной работе



ЗАЩИТА СОСТОЯЛАСЬ!

6 мая 2011 года состоялась защита выпускных работ для слушателей программы профессиональной переподготовки «Менеджмент в системе образования». В течение 6 месяцев по данной программе обучались педагоги, директора и заместители директоров школ городов Нижняя Тура, Лесной, Качканар. Государственная аттестационная комиссия, которая приезжала из г. Ижевска, отметила высокий уровень и практическую значимость представленных к защите работ и достойно оценила их. Все выпускники курсов (37 человек) получат диплом государственного образца о профессиональной переподготовке с правом ведения нового вида деятельности.

С осени 2011 года планируется набор второй группы педагогов.
Н.А. Лагшина, зав. доп. образованием



ПЕРВЫЙ ШАГ СДЕЛАН

Преподаватели филиала Колбина Ольга Викторовна и Лагшина Наталья Алексеевна прикреплены соискателями к аспирантуре Удмуртского государственного университета для работы над кандидатской диссертацией. До защиты диссертации соискатели должны сдать кандидатский минимум: экзамены по философии, иностранному языку и специальности. Первый шаг сделан: Ольга Викторовна и Наталья Алексеевна успешно сдали экзамены по философии, с чем мы их сердечно поздравляем и желаем дальнейших успехов.

Н.В. Корнеева, зам. директора по учебной работе



В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ

К началу нового учебного года в филиале вновь произошло обновление материально-технической базы. Приобретено современное компьютерное оборудование: новый компьютерный класс, современные ноутбуки, интерактивные мониторы, мультимедийное оборудование для аудиторий. Современные вэб-камеры позволяют принимать участие студентам и преподавателям в региональных и международных интернет-конференциях, внедрять дистанционные формы обучения.

Внедрение современных технологий и улучшение материально-технической базы филиала позволяет повысить качество учебно-методического процесса.

П.В. Волошин, техник-программист



Я стала студентом

Найдутся ли люди, которые, только-только разменяв пятьдесят, будут проводить вечера за книгами, грызя гранит науки? Найдутся – это я.

Я стала студенткой. Выбрала самый сложный путь, который обязывает совмещать учебу с зарабатыванием денег, воспитанием детей и заботой о престарелых родителях. Этот путь заставляет сохранять концентрацию внимания, потому что всегда есть риск что-то не доделать, упустить или просто забыть.

Когда-то, двадцать четыре года назад, я уже пыталась проделать этот путь. Путь оказался без конца и края. В свете безумных перестроенных деяностых годов закончить образование оказалось просто нереально.

И вот я здесь. Первая сессия. На дворе октябрь. Пышная зелень в фойе больше напоминает дом отдыха. Чистота и высокие белые стены. Вздох полной грудью придал уверенности в себе. Значит, я сделала всё правильно.

Около расписания с удовлетворением заметила, что в своём возрасте и мыслях не одинока. «Белое пятно» в круговороте моей жизни постепенно заполняется совершенством от образования и образованности. С жадностью просмотрела своё расписание. «И это всё я буду знать?!» Посмотрела, что буду изучать на старших курсах. Рядом стояли люди с глазами и мыслями, как мои. Они, как и я, уже имея опыт за плечами, сделали выбор в пользу завтрашнего дня.

С.Г.Ганеева (студентка гр.080105-31)

Почему я решил поступать в вуз.

Я работаю на большом промышленном предприятии – Качканарском горно-обогатительном комбинате—заместителем начальника службы по эксплуатации подвижного состава железнодорожного транспорта. По роду своей деятельности мне очень много приходится общаться с людьми. У нас большой и грамотный коллектив, который не терпит безграмотных руководителей. В связи с этим я начал подыскивать подходящий вуз. И остановил свой выбор на Удмуртском государственном университете. И сегодня, обучаясь на третьем курсе, я не пожалел николько.

Очень нравится, если не сказать больше, преподавательский состав. Эти люди могут своим умением говорить и «подавать предмет» как бы завораживая аудиторию таким образом, что взрослые люди сидят и слушают их предмет с открытыми ртами. Не буду никого выделять отдельно, чтобы не обидеть остальных.

Всем моим друзьям и коллегам по группе также всё нравится и всё устраивает.

Здание университета хоть и требует ремонта, но не оставляет равнодушным никого. Просторные, светлые аудитории словно ждут своих обитателей по утрам.

Прекрасная библиотека, где можно найти любой материал для любого пытливого ума.

В общем, весь состав администрации университета построили свою работу таким образом, что студенты находятся на сессии, а чувствуют себя «как дома».

И никто, наверное, не скажет, что «грызёт гранит науки». Само это выражение не подходит для этого заведения, где всё происходит со знанием дела и очень непринуждённо.

П.А.Чуркин (студент гр. 080504-33)

Как здорово быть студентом!

(Из сочинений студентов 1-2 курсов)

Как здорово быть студентом, понимаешь только тогда, когда им становишься.

Гальшева К.С., ФиК

В каком бы возрасте люди ни становились студентами, они всегда молодые: появляется стремление узнать много нового, интересного и нужного для жизни. Я студентка, и мне это нравится.

Волкова Е.Н., ГиМУ

Как хорошо, когда наступает время сессии! Мы приезжаем в университет и вновь встречаемся со своими друзьями и преподавателями. Здесь всегда приятная атмосфера, сдружившийся коллектив и прекрасные, понимающие преподаватели. С каждой сессией мы становимся увереннее в себе, приобретаем важные знания и настоящих друзей.

Клишин Н.В., ЭиУ

Учиться никогда не поздно. Быть студентом можно и в 17, и в 40 лет. Студенческая жизнь – это переживания, волнения, связанные с зачетами и экзаменами, защитой курсовых и дипломных работ. Но это и новые преподаватели, умные, квалифицированные; это познание нового, повышение своего образования; это новый круг друзей и знакомых; это новый опыт общения с людьми. А все новое – это и интересно, и полезно. Я горжусь тем, что я – студентка!

Грилье М.В., ФиК

Участ в университете, я вспоминаю свои школьные годы и годы учебы в техникуме и понимаю, что сейчас намного сложнее, но в то же время интереснее и даже веселее. Ведь когда мы взрослеем, меняются наше мировоззрение и жизненные принципы. Мы по-другому начинаем смотреть на свою жизнь. Именно поэтому школа мне кажется *очередной* частью жизненного пути, а университет – *важной и запоминающейся*.

Есипова Н.Б., ГиМУ

О тех, кто с нами рядом

«С первых дней учебы мне понравился преподаватель по «Отечественной истории» и «Философии» Захарова Людмила Андреевна – очень талантливый, влюбленный в свою профессию и предметы человека», - пишет студентка «ЭиУ» Анищенко Н.Н. Другая студентка этой же специальности, Ханжина С.В., отмечает: «Бывают люди, рядом с которыми чувствуешь себя как-то особенно уютно, появляется уверенность в себе, а трудности начинают казаться вполне преодолимыми. Такими людьми являются преподаватели филиала, особенно Захарова Л.А. Послушаешь лекции и уносишь с собой желание новой доверительной встречи».

Такие теплые отзывы, добрые слова о Людмиле Андреевне я слышала от многих студентов. И это неудивительно: педагогический стаж её составляет более 40 лет. Выпускница УрГУ им. А.М. Горького, она работала в школе, в техникуме, была и рядовым учителем, и директором школы, и зам. директора по учебной работе ИГРТ. За многолетнюю и плодотворную деятельность награждалась грамотами гороно, облоно, Министерства просвещения РСФСР, Почетной грамотой Министерства природных ресурсов, имеет нагрудный знак «Почетный работник СПО РФ».

С 2008 года Захарова Л.А. – старший преподаватель кафедры общенаучных дисциплин в филиале. Людмила Андреевна не только преподает, но и занимается научной работой. Так, например, в 2009 – 2010 учебном году она получила диплом за публикацию в фестивале «Открытый урок», диплом I степени за материалы в международном интернет-конкурсе «Страницы семейной славы», посвященной 65-летию Победы. В 2010-2011 учебном году – диплом лауреата конкурса «Национальное Достояние России» за работу «Обычаи и традиции российского купечества на примере Нижнетуринского завода».

Н. С. Бухарова



Ожиганова Мария Владимировна окончила Нижнетагильский педагогический институт по специальности «Русский язык и литература» в 1995 году и работала учителем в родной школе №3 города Нижняя Тура.

В филиале работает с 1999 года. В 2003 году получила второе высшее образование в Удмуртском государственном университете по специальности «Юриспруденция».

10 мая 2007 года после успешной защиты диссертации на заседании диссертационного совета при Уральской государственной юридической академии Ожигановой М.В. была присуждена учennaя степень кандидата юридических наук.

Мария Владимировна систематически повышает свой профессиональный уровень: печатается в специализированных журналах, издала монографию, в 2008 году прошла курсы повышения квалификации в Институте повышения квалификации и переподготовки кадров ГОУ ВПО «УГЮА» по программе «Инновационные методики преподавания правоведческих дисциплин», в 2009 году получила диплом лауреата Всероссийского конкурса на лучшую научную книгу года в области юриспруденции (среди преподавателей высших учебных заведений и практических работников).

В настоящее время – заведующая кафедрой общенаучных дисциплин, и.о. зам. директора по науке.

По отзывам студентов, Мария Владимировна такой преподаватель, о котором можно сказать «человек на своем месте». Коммуникабельна, с уважением относится к студентам, обладает здоровым чувством юмора, но вместе с тем требовательна. К своей работе и учебе студентов подходит не формально. Ее лекции очень интересны, содержательны, насыщены жизненными примерами. Она умеет вызывать у студентов желание овладевать знаниями, при необходимости находит способы заставить их изучить пройденный материал. Атмосфера в аудитории во время ее занятий всегда творческая и доброжелательная.

Г.Ю. Кокоуллина, методист филиала

Приглашаем всех желающих получить высшее образование по сокращенным и нормативным программам бакалавриата

Направление подготовки	<u>МЕНЕДЖМЕНТ</u>	<u>ЭКОНОМИКА</u>	<u>ГОСУДАРСТВЕННОЕ И МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ</u>
Квалификация	Бакалавр	Бакалавр	Бакалавр
Профиль	«Управление проектами»	«Финансы и кредит»; «Экономика и управление на предприятии (по отраслям)»	«Региональное управление»
Сроки обучения	5 лет—заочная форма обучения, нормативные сроки; 3,5 года—на базе СПО, заочная форма обучения	5 лет—заочная форма обучения, нормативные сроки; 3,5 года—на базе СПО, заочная форма обучения	5 лет—заочная форма обучения, нормативные сроки; 3,5 года—на базе СПО, заочная форма обучения
Место работы	Область профессиональной деятельности бакалавров включает: организации любой организационно-правовой формы собственности, в которых выпускники работают в качестве исполнителей или руководителей младшего уровня в различных службах аппарата управления; структуры в которых выпускники являются предпринимателями, создающими и развивающими свое дело.	Область профессиональной деятельности бакалавров включает: экономические, финансовые, маркетинговые, производственно—экономические и аналитические службы организаций различных отраслей, сфер и форм собственности, финансовые, кредитные и страховые учреждения, органы государственной и муниципальной власти, академические и ведомственные научно-исследовательские организации, образовательные учреждения.	Выпускники этого направления могут работать в государственных, производственных и коммерческих структурах, а так же в органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях различных организационно-правовых форм собственности.

ДОКУМЕНТЫ, НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ

- ⇒ Заявление
- ⇒ Документ об образовании (с приложением)
- ⇒ 6 фотографий (3 X 4)
- ⇒ Копия паспорта

Прием документов по адресу: Свердловская область, г. Нижняя Тура, ул. Нагорная, 19.

Все справки по тел: (34342) 2-03-04, 92-4-05

Веб-сайт: www.udgutura.ru, **e-mail:** adm-udgutura@yandex.ru,

Часы работы приёмной комиссии: с 9:00 до 16:00 часов, суббота с 9:00 до 13:00 часов

Лицензия серия AAA 000891 № 0878 от 03.03.2011г.

Свидетельство о государственной аккредитации № 1341 от 23.06.2008г.

ПРИСЫЛАЙТЕ ПИСЬМА по электронному адресу UDGUTURA@2-U.RU

Редактор Бухарова Н.С., дизайнер-исполнитель Волошин П.В.

Отпечатано в Филиале УдГУ в городе Нижняя Тура